



Sunnybank
江苏新沂农村商业银行

立达三农 阳光银行

高山调度经开区化工园区专项整治工作时指出

标准再提升 措施再细化 进度再加快

把经开区化工园区打造成新沂“金字招牌”

本报讯(记者 陆敬雅) 7月16日,市委书记高山调度经开区化工园区专项整治工作时要求,经开区有关部门在企业准入过程中要做到标准再提升,措施再细化,不断加快化工园区工程建设和进度,圆满完成化工园区整治工作任务,力争把经开区化工园区打造成新沂的“金字招牌”。市领导王君恩、马林及有关部门负责人陪同活动。

高山一行先后来到汇力(永成)化工、维纳纳特、二七干渠、通达热电、金路二氧化碳、危险

品停车场等处详细查看化工企业整治及企业转型升级、企业盘活、水环境整治、园区基础设施配套等工作进展情况。在化工园区调度现场,高山就企业转型升级、园区基础设施完善等方面提出要求。

当前,化工园区实施专项整治以来,经开区严格按照《新沂市化工园区专项整治实施方案》、《新沂市农用化工企业专项整治工作方案》的要求,不断深入推进化工园区专项整治工作,做好做实。当前我市化工园区规

划环评审批、环保基础设施建设、环境整治等工作正有序推进。

在随后召开的座谈会上,高山对化工园区专项整治工作成效给予充分肯定。会上,高山指出,化工园区各项工作当前正处于环境整治的攻坚期,各级各部门要充分认识到化工园区专项整治工作的严峻性和艰巨性,严格按照高质量发展的要求,确保化工园区合理规划布局。同时,要学习先进地区的发展经验,对标找差,树立高标准建设目标,就

新沂当前发展中存在的问题和矛盾,要严格按照改革方案和时进度要求,进一步提升工作标准,明确工作定位,坚定不移地把环境整治作为工作的出发点和落脚点。企业入驻园区要做到清单化标准化,从源头把项目准入标准。要在细节上精益求精,以高标准高质量精心打造具有新沂特色的“金字招牌”。要进一步加快工程建设进度,明确化工园区建设标准,树立可持续发展理念,做好园区顶层设计,确

保园区生态可持续发展。要严守底线,严把企业准入标准,对于不符合园区标准的企业坚决取缔。同时,要吸引一批化工专业人才,协同化工园区开展监管工作,确保圆满完成化工园区专项整治任务,实现园区绿色化、智能化、信息化、循环化发展。

会上,经开区相关部门分别汇报了化工园区专项整治工作开展情况,并就当前经济社会发展情况及下一步工作提出建议。

首届新沂好故事宣讲大赛圆满结

本报讯(记者 洪亮) 7月17日,“伊例家杯”首届新沂好故事宣讲大赛总决赛举行。市领导贾良浦、陈令虎、孙秀云出席活动。

据了解,“伊例家杯”首届新沂好故事宣讲大赛由市委监委、市委组织部、市委宣传统战部、市新闻网络中心承办,江苏伊例家食品有限公司独家冠名。活动历时4个多月,共有四十六个好故事入围初赛,经过层层选拔,最终有18个节目进入决赛。在社会上营造了“人人创造好故事、时时宣扬好故事、处处呈现好故事”的良好氛围。

比赛中,参赛选手以生动形象的语言和丰富的文艺节目讲述着发生在身边的好故事,不时赢得观众阵阵掌声。经过激烈角逐,最终来自市水利局的参赛作品《平凡水利人,无悔人生路》获语言类节目一等奖,市人民医院的《鲜花 泪水 掌声》获得文艺类节目一等奖。

徐州市中心镇(小城市)创建工作调度会在新沂召开

本报讯(记者 王莹莹 通讯员 杨程) 7月17日,徐州市中心镇(小城市)创建工作第二季度调度会在市桥镇召开。市委副书记贾良浦出席并讲话。

在推进小城市创建中,阜宁镇紧扣乡村振兴高质量发展这一主题,进一步明晰产业定位,以工业“三大板块”和农业“八大园区”为主攻点,大力推进产城互动,通过2-3年的努力,把阜宁初步建成苏北最美的生态田园水乡小城市。目前,阜宁镇基础设施、公共服务、产业旅游等项目进展顺利,新型城镇化步伐日益加快。

与会人员首先来到阜宁镇振兴中路、伊例家、金桥佳苑等处参观,实地了解阜宁镇小城市创建工作进展情况。在随后召开的座谈会上,与会人员观看了阜宁镇小城市创建工作专题片,并围绕中心镇(小城市)创建进行交流发言。徐州市城乡建设局相关负责人就中心镇(小城市)创建下一步工作作了安排部署。

新沂市新的社会阶层人士联谊会正式成立

本报讯(记者 洪亮) 7月18日,新沂市新的社会阶层人士联谊会成立。徐州市委统战部常务副部长吴彬,我市市委常委、组织部长、统战部长贾良浦出席成立大会。

新的社会阶层是随着改革开放和社会主义市场经济发展而成长起来的新兴知识分子群体,大多是党外人士,普遍具有较高的知识水平、较强的专业技能和丰富的管理经验。新沂市新的社会阶层人士联谊会的成立,将为广大的新的社会阶层人士搭建学习培训、沟通交流的平台,为建设“强富美高”新沂作出新贡献。

会议审议通过了《新沂市新的社会阶层人士联谊会领导班子选举办法》和《新沂市新的社会阶层人士联谊会章程》;选举产生新沂市新的社会阶层人士联谊会会长、副会长、秘书长、副秘书长。

活动中,吴彬为联谊会成立揭牌,贾良浦为新的社会阶层人士实践、教育基地成立授牌。

市纪委监委与中铁北京局连徐项目纪工委共建“廉洁高铁”

本报讯(记者 陆敬雅) 7月17日,市纪委监委与中铁北京局连徐铁路项目纪工委,在连徐铁路项目新沂制梁场举办共建“廉洁高铁”启动仪式。活动旨在进一步发挥纪检监察机关教育监督职能,切实抓好项目党风廉政建设,有效预防违纪违法行为发生,打造“廉洁高铁”工程示范项目。

为确保党风廉政建设在组织和制度上、思想上、监督检查上落实到位,下一步,中铁北京局工程局连徐铁路项目纪工委将以施工生产为中心,营造风清气正的项目建设环境,着力打造一支作风优良、行为规范、业务过硬、清正廉洁的项目管理团队,真正实现项目生产安全、资金安全、工程优质、干部优秀,努力把项目打造成“廉洁”工程、示范工程。

启动仪式上,新沂制梁场汇报了连徐高铁新沂工程概况及党风廉政建设责任制开展情况。市纪委监委为项目部赠送了廉洁从业书籍,并签订了共建“廉洁高铁”协议书。与会人员观看了廉洁警示教育宣传片。



从东陇海铁路上空南望去,新沂城市西立交桥穿城而过,城市上空塔吊林立,一座座高楼拔地而起,一个充满生机和活力的现代化城市呈现在世人的面前。

(记者)

责任编辑 薛君

莫让“原则”打了折

陶涛/文

所谓“原则”,顾名思义是指说话或行事所依据的法则或标准。对于各级党员干部而言,讲原则既是为入处世的本分,又是纪律和规矩的前提,更是担当作为的必需要素。

“欲知平直,则必准绳;欲知方圆,则必规矩。”走过百年风雨历程的中国共产党最宝贵的品质,不仅在于始终和人民在一起,还在于始终以严明的组织原则和组织纪律保驾护航,确保宗旨不变、道路不偏。

然而,现实生活中,面对日趋复杂的社会环境,日益增多的各种诱惑,少数党员干部在坚持原则时却不容忽视的存在着这样或那样的问题:有的办事看人情、靠关系,亲朋好友要帮忙,干脆简单,普通群众求办事,就诸多不易;有的甘当“老好人”,认为“遇上”有“美言”,“犯下”又不过人情,对歪风邪气不敢“批”,对矛盾问题不敢“碰”,对错误意见不敢“顶”,更有甚者还认为党员干部“讲原则”是一种“缺点”和“不足”,主张说活要“圆滑”,做事要“圆滑”,致使原则的底线在庸行庸举、明哲保身的官场逻辑中一再的“打折”。

“守原则于细微,持原则于方寸,原则是基石,是底线,任何时候都不能“打折”。从近年来各级纪检监察机关查处的一系列贪腐大案,不少身居要职的党员干部之所以胆大妄为,贪欲膨胀,还都源于管不住私欲,在私欲中放松了警惕,在安逸享乐中丧失了党性,在小恩小惠面前放弃了原则,致使不明不白、心不实、智昏而不如辨、行事而不能察。杨善洲同志说:“无论是做事还是做人,总得有个标准,有个原则。要老老实实做人,踏踏实实做事。”坚决用原则,控制度办事,既体现了一种品德和修养,也体现了一种政治上的清醒与成熟。

当然,“做事有力度,做人有温度。”党员干部并非不食人间烟火,也并非无情无义。大事讲原则,小事讲风格。我们强调讲原则,绝不是不讲感情、不通情理,更不是冷于现状、不思进取,但“原则”不是“圆滑”,不能“变味”,更不能“失守”。对于一些底线问题,一定要顶得住各方诱惑,绝不能公私私用,公器私用。尤其要严防把坚持原则,保持定力与民主协商、团结协作、改革创新割裂开来,对立起来,必须正确处理好党性与人情、原则与感情之间的关系。在服务群众中加深互信,在相互支持中增进团结,在担当干事中形成合力。

“三严三实”有规矩,遵原则不“打折”,人无原则,何以立身? 坚守底线不动摇,执行标准不走样,履行程序不变通,遵纪守规不放松,理直气和新时代党员干部的“标配”,当然,也只有大力营造“讲原则”的良好政治生态和从政环境,才能更好的为“有原则的忠诚担当”撑腰鼓劲、助力加油,让“无原则的一团和气”迅速推散,难以立足。

